

Pruszcz Gdański, dn. 18.04.2025 r.

SPPR - 165 /EW/2025

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na dostawę paliw płynnych do ambulansów sanitarnych zamawiającego, nr SPRR – 2/BOZP/2025.

1. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024r., poz. 1320), zw. dalej Ustawą Pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych i zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy na dedykowanym portalu internetowym, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

* 0 zł netto za kartę nową,

* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy

*10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Wykonawca nie ma możliwości zapewnienia rozliczeń z odroczonym terminem płatności i warunkami handlowymi zawartymi w umowie przed otrzymaniem przez Zamawiającego kart paliwowych.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość.

Pytanie 2

Czy Zamawiający doda poniższy zapis do zapisów umowy (np. w par. 1) w przypadku wyboru Wykonawcy, który oferuje zakup za pomocą kart flotowych:

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy – za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw

Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty paliwowej.”?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dodanie wskazanych zapisów w przypadku wyboru oferty wykonawcy, który oferuje zakup za pomocą kart flotowych.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 3 pkt 1) oraz w par. 3 ust. 11 pkt 1) poprzez usunięcie z ewidencji numeru NIP Zamawiającego? Wykonawca zamieszcza jedynie numer kontrahenta danego Zamawiającego i numer NIP nie znajduje się na fakturze bądź załączniku do niej.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 3 pkt 9) oraz w par. 3 ust. 11 pkt 7) i zaakceptuje, aby Wykonawca podał łączną wartość rabatu danego paliwa za dane transakcje?

Odpowiedź:

Zmiana zapisu nie jest konieczna, Wykonawca może podać łączną wartość rabatu danego paliwa za dane transakcje.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 6 poprzez usunięcie słów: „i doręczenia”? Wykonawca zauważa, że są to dwie różne daty.

Odpowiedź:

Zamawiający zapis w par.3 ust. 6 zastępuje zapisem:

„Strony ustalają, iż płatność za zakupione paliwo będzie odbywać się na podstawie prawidłowo wystawionej zbiorczej faktury VAT, w terminie co najmniej 14 dni od daty doręczenia Zamawiającemu faktury.”

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 7 z „jeden dzień roboczy” na: „trzy dni robocze”?

Odpowiedź:

Zamawiający zapis w par.3 ust. 7 zastępuje zapisem:

„W przypadku wystawienia przez Wykonawcę e-faktury i umieszczenia jej na portalu elektronicznym maksymalnie trzy dni robocze po dacie jej wystawienia w programie rozliczeniowo – księgowym, Zamawiający dopuszcza zapłatę e-faktury w terminie 14 dni od daty umieszczenia jej na wskazanym portalu.”

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 6 w ten sposób, aby kary umowne były naliczane od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Kara dotyczy odstąpienia od umowy.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do zapisów par. 6 następującego zapisu:

"Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."

Odpowiedź:

Umowa zawiera już taki zapis w par. 6 ust. 3.

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 7 ust. 3? Wykonawca informuje, że w przypadku nieopłacenia choćby jednej faktury, należność zostanie przekazana do windykacji. Zamawiający otrzyma wiadomość e-mail z przypomnieniem o konieczności opłacenia faktury oraz wyznaczeniem dodatkowego terminu 5 dni na dokonanie płatności. W przypadku braku zapłaty, możliwość dalszego zakupu paliw za pomocą kart paliwowych Wykonawcy zostanie zablokowana. Umowa nie zostanie rozwiązana, jednak możliwość tankowania będzie wstrzymana do momentu uregulowania wszystkich zaległych faktur za zakup paliw oraz zaksięgowania płatności.

Odpowiedź:

Zapisy § 7 ust. 3 dają Wykonawcy prawo odstąpienia od umowy. Wykonawca nie musi z niego skorzystać, może zastosować rozwiązanie wskazane w pytaniu.

2. Działając na podstawie art. 286 Ustawy Pzp, w związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający informuje o zmianie treści SWZ.

W załączniku nr 3 do SWZ – wzór umowy, w § 3 ust. 6 i 7 otrzymują brzmienie:

„6. Strony ustalają, iż płatność za zakupione paliwo będzie odbywać się na podstawie prawidłowo wystawionej zbiorczej faktury VAT, w terminie co najmniej 14 dni od daty doręczenia Zamawiającemu faktury.”

7. W przypadku wystawienia przez Wykonawcę e-faktury i umieszczenia jej na portalu elektronicznym, maksymalnie trzy dni robocze po dacie jej wystawienia w programie rozliczeniowo – księgowym, Zamawiający dopuszcza zapłatę e-faktury w terminie 14 dni od daty umieszczenia jej na wskazanym portalu.”